

中国女排为何跌落?

4年前,中国女排在汉城丢了“五连冠”;本届奥运会,中国女排小组赛连输三场,跌落到近几年的最低点...

好几年。4年前,女排兵败汉城,已经是机会。但那个机会错过了,女排没有听到真正的批评...

目前,许多国家都在研究各种声音频率对运动员大脑会产生怎样的影响的问题...

运动与音响

容建中

脱过于紧张的状态。许多人为此目的选用个人喜爱的音乐磁带...

有人推出一种具备催眠作用的声音磁带,以此来作为帮助运动员减轻比赛竞争心理压力的有效手段...

国际排联创办世界女排大奖赛

国际排球联合会主席、墨西哥人鲁·阿科斯塔不久前宣布,国际排联决定从1993年开始创办世界女子排球大奖赛...



村里的孩子 孙力 摄

“梦之队”给我们的启示

高增荣

美国“梦之队”在巴塞罗那可谓出尽了风头,队员们梦幻般的球艺,使全世界球迷为之倾倒...

蝉联大企业桥牌赛冠军

伍绍祖披露

本报讯 日前,在青岛结束的第三届全国大企业桥牌赛上,陕西电力建设总公司桥牌队蝉联冠军...

敬告精神病患者

西安市莲湖区红庙坡医院精神病专科文大夫,承祖“中医疯病药谱”专治急慢性精神分裂症、癔病、神经官能症、癫痫...



下届奥运将取消表演赛

西安新星玻璃钢制品厂

本厂是生产玻璃钢产品专业厂家,经多次改型,最新推出8—1000吨冷却塔及方形冷却塔...

记录”,是日本运动员金栗志藏创造的。在马拉松比赛中,因天气炎热,他又累又渴,向路边一位瑞典观众讨水喝...



本版编辑 薛瑜阳

奥林匹克趣闻大观

景尚华

在第四届奥运会上,男子400米决赛时,剩下4名选手(美国3名,英国1名)。当时该项跑是不分道的。为了让队友卡彭特获取第一...

这届射击比赛,瑞典运动员,33岁的阿尔弗莱德·斯万和他的父亲,64岁的奥斯卡尔·斯万,在“跑鹿”射击中,分别获得金牌和铜牌...

第七届奥运会1920年在安特卫普举行。为了杜绝那些不择手段、弄虚作假的现象,首次要求运动员在开幕式上,要举行宣誓仪式...

1924年,巴黎举行第8届奥运会。英国短跑名将埃里克·利德尔在预赛中,便刷新了400米世界纪录。第二天,当他参加100米决赛时...

足球比赛中,被喻为“铁门”的西班牙门将卡多·查摩拉曾经声称:“没有对手能使球逃过我的五指关!”...